

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01933

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet sofisticiranosti i zavodljivosti sa našim **belim sexy vešom**. Ovaj izvanredan komad je osmišljen za sve žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i samopouzdanje. Nekoliko trenutaka s ovim vešom će vam doneti ne samo fizički užitak, već i stvarati osećaj moći koji dolazi uz svest o vlastitoj atraktivnosti. Savršen je za posebne prilike, ali i za trenutke kada jednostavno želite da se osećate posebno.

Naš **beli sexy veš** izrađen je od visokokvalitetnog poliamida koji se nežno prilagođava vašem telu, pružajući izuzetnu mekoću i udobnost. Ovaj materijal ne samo da povoljno deluje na vašu kožu, već i omogućava slobodu pokreta, čineći ga idealnim izborom za svaki trenutak proveden u njemu. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili intimne trenutke sa partnerom, sigurni smo da će vas naš veš osvojiti na prvi pogled.

Brend Obsessive je renomiran zbog svog prefinjenog dizajna i pažnje posvećenoj detaljima, a to se savršeno odražava u našem **belom sexy vešu**. Ovaj komad ne samo da izgleda fantastično, već je i savršeno prilagođen svim oblinama, zahvaljujući univerzalnoj veličini M/L. On će nežno obuhvatiti vašu figuru, ističući njene prednosti i dodajući dozu zavodljivosti.

Jedna od prednosti ovog veša je njegova lakoća - sa težinom od samo 0.12 kg, nosi se gotovo neprimetno. Kroz ovu laganu konstrukciju, jedinstvena bela boja ovog **sexy veša** donosi notu čistoće i elegancije. Ovaj komad je više od puka odeće; to je alat za izražavanje vaše unutrašnje strasti i zavodljivosti. U njemu ćete se osećati slobodno i samouvereno, spremni za svaki izazov koji vam život donosi.

Dopustite sebi da zaronite u svet u kojem vaša želja za savršenstvom postaje stvarnost. Naša online prodavnica nudi veliki izbor proizvoda iz sexy shop industrije koji će zadovoljiti svaku vašu maštu i potrebe. I ne zaboravite, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da

možete biti sigurni da će vaša privatnost biti u potpunosti očuvana.

Izaberite naš **beli sexy veš** i učinite da vaši intimni trenuci postanu još nezaboravniji. Bez obzira na to da li ga nosite za sebe ili želi da iznenadite svog partnera, ovaj veš će podići vašu intimu na viši nivo i omogućiti vam da se osećate posebno u svakoj prilici. Istražite našu ponudu, pronađite savršenu igračku za odrasle ili komad veša koji će dodati dašak uzbuđenja vašim trenutcima. Ne propustite priliku da postanete deo sveta gde se elegancija susreće sa avanturom. Vaša želja za posebnim trenutkom je samo jedno klikanje dalje.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš M/L veličine OBSES01933
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252581
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------